

娱乐批斗会

吉雪萍遭何东痛批

上周日，东方卫视《星梦奇缘30年》播出了“《士兵突击》专场”，播出后引来骂声一片。前日，参与该期节目访谈的《凤凰非常道》主持人何东通过其博客痛批“《士兵突击》专场”及主持人吉雪萍，称其在录制节目时不仅没有礼貌，而且准备工作做得差。前日，记者电话采访了何东，他直言“现在有些地方台的主持人就是自我感觉极其良好”，“我录到一半时就感觉节目没意思，根本没有策划好，主持人也没认真准备。吉雪萍的感觉就像是在背书一样，东一榔头西一棒槌，顺嘴跑舌头满牙齿开火车，一看就是没有准备”。何东认为吉雪萍的主要问题在于主持上，说的都是“不像话的话”，就像过堂审问似的，还口误不断。“节目录到一半，我都快睡着了。要不是怕驳了几位演员的面子、搅了现场观众的情绪，我真想饿她几句。”

何佳穗

浙江卫视《绝对小孩》挨批

近来，国家广电总局一直没有停止过对各地综艺节目的审查和规划。27日，有知情人士向记者爆料，广电总局在最近召开的例会中再次对天津卫视的《胡可星感觉》以及浙江卫视的《绝对小孩》两档节目提出批评，要求改进。昨日记者从《绝对小孩》的制片人处得到证实，节目组确实收到了总局对节目提出的意见，将针对小孩在节目中的“口无遮拦”进行适当控制。但《胡可星感觉》的制片人称传闻完全“子虚乌有”，表示并未接到总局的通知。

浙江卫视《绝对小孩》的制片人丁卫承认确实收到了广电总局的意见，但她强调只是“善意的提醒”，并没有严重到要求节目停播的程度：“总局对我们节目中‘让小孩说真话’的环节提出了意见，他们认为了解过多的成人世界不利于孩子的成长。另外，小孩子们的谈话中涉及大人的烦恼和家庭矛盾等，说者无意，但听者有心。通过广电总局的提醒，我们也觉得不要把真话说得这么直白，需要顾及成年人的感受。”

李云灵

TVB艺员“批斗”汪明荃

在TVB有“镇台之宝”美称的阿姐汪明荃，被传多年来在电视界一直有地位无民心，继日前台庆颁奖礼上遭肥姐当众冷遇后，又被指在台庆当晚批评另一“大姐头”郑裕玲，导致无线上下纷纷力挺对方，历数阿姐的“霸道行为”，并惊动无线高层。

据知情者透露，TVB某高层劝阿姐“让着那些小的，反正肥姐放假，全台就她最大，没有人能够威胁到她的地位，没必要同那些小辈怄气”。据说，台庆晚会阿姐献花肥姐遭冷遇的消息让TVB上下无不拍手称快，原来是两人的地位早在众人心里。知情人透露，肥姐多年来因为做人爽快不计较，在台里深得人心，可是，到阿姐这里却出了名的小气，还看不顺眼就指着别人鼻子骂。某工作人员透露，阿姐最恨别人和她撞衫，有次看到有人和她一样梳高髻，当时就命令对方把头发放下。

小东



《富商结婚，央视名嘴毕福剑吸金20万》有新进展

毕福剑将受央视处罚

好友喊冤：他不但没拿钱，还倒送1000元

近日，一篇《富商结婚，央视名嘴毕福剑吸金20万》的报道引发多方争论，报道还指出央视明令禁止主持人走穴，毕福剑将面临央视处罚。前日，记者电话采访了毕福剑，他默认了将要受罚一事。之后与毕福剑一道参加婚礼的相声表演艺术家闫月明出面澄清，毕福剑只是以朋友身份被请上台讲了两句祝福语。对于20万劳务

费的说法，闫月明为其喊冤：“不但没拿钱，反倒还送了1000元红包。”

前日在电话中毕福剑说起赚外快及央视处罚一事，叹了口气：“这事真没什么好说的，谁都有个朋友。”言语中透露着委屈。毕福剑到底是否担任了司仪拿了20万？之后，记者找到闫月明，他拿起电话便为老毕打抱不平。“新郎爸爸和我是东北老乡，有多年的交情，和老毕也认识。东北老乡都很喜欢老毕，于是新郎爸爸便托我找老毕参加他儿子的婚礼，算是为他捧场，凑个热闹。老毕有情有义，也很给我面子，受不住我邀请，恰好又是星期天，就答应了。婚礼现场，大家邀请老毕上台说点祝福语，喜庆场面不可能推辞，老毕便上去说了‘新娘愿不愿嫁给新郎’之类

的话。谁料被传来传去说他当了司仪，还收了20万劳务费，这可是冤大了，我和老毕还一起凑钱包了1000元的红包当贺礼。”

侯检



《色·戒》的威力还在延续

汤唯出“色” 双喜临门

第一喜

独立精神奖提名公布
梁朝伟汤唯入围影帝影后

第23届独立精神奖于北京时间昨日凌晨正式公布提名名单。尽管该奖旨在表彰“远离好莱坞大片商制约而独立创作的电影”，但因奥斯卡学院对独立制片作品日益门户开放而逐渐成为重要的风向标。今年入围名单上最醒目的名字莫过于《色·戒》组合：梁朝伟、汤唯，跻身独立精神奖影帝、影后战线的二位有望在大洋彼岸实现于威尼斯电影节未竟的愿望。当然，我们也必须注意到《色·戒》和李安导演未获最佳影片、最佳外语片、最佳导演奖的事实，这说明影片本身所获得的认可显然不及两位演员的表现更高。

第二喜

有望搭档刘德华

汤唯将出演武侠片《唐卡》

因《色·戒》一跃成为国际影坛新人，汤唯下一部电影作品拍什么相当引人关注。记者前日获悉，《墨攻》导演张之亮将于明年开拍武侠新片《唐卡》，有意撮合汤唯与刘德华合作。汤唯经纪公司安乐方面昨日未对此作出回应，刘德华方面则表示并未敲定是否出演。

“唐卡”是藏语的音译，是指用纸、布、羊皮或丝绸做底，经过刺绣、版印或绘制，用彩缎装裱而成的卷轴画。作为藏族文化中独特的绘画方式，唐卡兴起于松赞干布时期，有传说文成公主发明的。电影《唐卡》就是以文成公主远嫁松赞干布，传播中原文化为故事脉络的一部武侠电影。

与刘德华合作《墨攻》之后，张之亮也期望与他再度携手。至于是饰演松赞干布还是其他角色，目前也没有详情透露。不过看刘德华在《投名状》里的草莽英雄造型，饰演藏王应当不成问题。

本报综合报道

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

核心提示

武警河南总队医院妇科中心在全省范围内，首家开展的“少女意外怀孕救助中心”自2006年4月7日成立以来，已为万余名怀孕女性减免了就医咨询与医疗救助服务，而武警医院公布的“意外怀孕”援助热线0371-66969787，则点出了那些年轻前“意外”女性倾吐心声的地方。对此，武警医院妇科中心主任李晓红博士对“少女意外怀孕”问题适时地指出

爱情路上，女孩应警惕“意外”伤害

——武警医院专家谈终止早孕

前言：刚进接受了超导可视人流术的17岁女孩小王（化名），面容憔悴地躺在武警河南总队医院妇科中心手术室的病床上。面对笔者的走访，虚弱的她支撑着身体，艰难地说：“我之所以愿意接受手术，就是希望提醒那些像我一样对爱情有关心梦寐的女孩，擦亮眼睛，不要轻易偷尝禁果，否则吃苦的将是自己。”

●农村女孩：本想找个依靠

反扒小哥、打工秀美的郑州某市农科女技工小王，在郑州某公司打工，半年前认识了隔壁建筑公司的男青年王某，两人一见钟情，小王觉得日后在郑州混不出

友，而王某对她倍加关爱，让她萌生托付终身的念头。从此，小王几乎每天都在小王住处逗留，她虽然有点害怕但是已经还是答应了。

“因为感情很好，我坦坦早孕要带给她了，一连做了三次。”小王说，“可是，后来我就发现自己有了孩子。”不知该怎么办的王某把这个消息告诉了朋友之后，王某居然“人间蒸发”了。小王慌了神，对方说把孩子打掉小王犹豫了，怎么没敢打不通。做了四个礼拜，小王的怀孕情况日益明显起来。

●爱心行动：医院献真情减免费用

从报纸上看到了武警医院妇

科试着提出了出后：“做人流手术需要多少钱？”当遇到大的妇科手术后，她迟疑了一念之机：“哦，手术差不多，大概所有的钱如果治疗人流手术，那以后怎么过日子呀？”

经济困难的小王原本希望做千斤顶，不料被处以，从而可以减轻一部分费用。但当面黄消瘦而又娇小的她立刻在五五直冒汗。医生商量了她的打算：“她实在是太瘦了，月经一看就是营养不良，很可能还有贫血。”于是，医生就免费手术，让她术后进行三天的抗感染治疗。

●妇科专家：早孕易对女性造成伤害

“小于仨进来的时情况轻之极，再且上手术以及后果的无知，她也很惧怕。”武警医院妇科中心主任李晓红主任表示：“手术很成功，她目前情况也比较稳定，恢复情况很好。”江柳主任表示，少女终止意外怀孕，首先选择体外受精是创伤较小，同时，她们的心理，子宫内膜受到损害，甚至会增加将来容易怀孕率。

江柳主任说，少女意外怀孕，往往在没有怀孕生育子女的情况下出现，女性体质，使少女经常发生贫血、流产、早产、妊娠高血压、胎位异常等情况。但不育症，宫外孕以及不孕症的几率远远高于正常女性。恰巧不育症，

予，我也不想告诉她，否则她会非常伤心的。”小王的姐姐说，她打算先把身子治好，然后另找一个爱人。

在经历了刻骨铭心的经历之后，小王重拾信心重新开始人生，成为一名小女孩，自信有担当，懂得爱，更不要在婚前轻易品尝禁果，因为人生道路上，女孩往往是受伤最深的一方。

●相关链接：

由河南省妇联直接领导，武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”，是一个“关爱健康，远离疾病”的公益活动。本次活动整整持续10个多月，得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与，此活动将开展健康讲座、援助救治、妇女健康咨询等一系列便民服务及优惠措施，详细请关注武警医院院内公告栏或访问健康网站www.hnwfjk.com，也可拨打电话0371-66969787进行咨询。